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M и н и с т а р  Ш у  т а  н о  в а ц  о т в о  р и о  м а  н и  ф е  с т а  ц и  ј у

Пу то ка зи слав не
је ће, на дам се у го ди на ма ко је су
пред на ма, по ста ти пр ви ге не ра ли и
ви со ки офи ци ри на ше вој ске, ко је ће
уз мо дер ни за ци ју чу ва ти и тра ди ци -
ју срп ске вој ске. Ме ђу њи ма има и
не ко ли ко де во ја ка из Сме де рев ске
Па лан ке – ис та као је ми ни стар Шу -
та но вац. 

Пре ма ње го вим ре чи ма, то ком
исто ри је на шег на ро да ве ли ки по ма -
ци су се оства ри ва ли са мо он да ка да
су љу ди са ми по кре ну ли про ме не,
ре фор ме и тран зи ци ју. 

– У  систему о дб ране п равимо
такве  р ез ултате та ко да  за  р азлику
од  21 канди дата о д пре  са мо пе т
годи на, о ве  године и мамо 1 .3 35 кан-
дидата за В ојну академију, од  ко јих
ће  можда  не ки   по ст ат и  нови Жив ко
П а вловић.  Војска С рбије  је у ист ом

п о в о д и

У
Сме де рев ској Па лан ци ми -
ни стар од бра не Дра ган
Шу  та но вац нај пре је при -
су ство вао про мо ци ји збо -
р  ни ка ра до ва „Ге не рал

Жи в ко Па вло вић“ о срп ском ди ви зиј -
ском ге не ра лу, про фе со ру Вој не ака -
де ми је, вој ном пи сцу и ака де ми ку.

Го во ре ћи о исто риј ском ли ку и
де лу тог по ма ло за бо ра вље ног ге не -
ра ла са по чет ка про шлог ве ка, чи је
де ло на ша јав ност тек тре ба да упо -
зна, ми ни стар Шу та но вац је ис та као
да је ње го ва бор ба би ла за бу дућ -
ност, а не за про шлост.

– Да нас у Вој сци Ср би је, Вој ној
гим на зи ји и Вој ној ака де ми ји шко лу -
ју се но ви Па вло ви ћи. Исто та ко, да -
нас, пр ви пут и но ви јој исто ри ји, из
те ака де ми је ста са ва ју и де вој ке, ко -

На чин на ко ји се да нас 

ру ко во ди Вој ском Ср би је

омо гу ћа ва да се на ше 

дру штво мо дер ни зу је уз

мак си мал но по што ва ње

про шло сти, ис та као је 

ми ни стар од бра не 

Дра ган Шу та но вац на 

све ча но сти са тра ди ци јом

ду гом 177 го ди на

Окупљени грађани на Градском тргу били су у прилици да уживају у променадном
дефилеу Репрезентативног оркестра Гарде и егзерциру гардиста у покрету

У изради Зборника радова о генералу
Живку Павловићу учествовали су и
професори Војне академије, а свој 
допринос дали су и припадници 
Министарства одбране и Војске Србије 
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„ Д а  н и  С м е  д е  р е в  с к е  П а  л а н  к е “

про шло сти Србија може да сачува сво ју
тра ди ци ју и сво ју исто ри ју, оце нио
је ми ни стар, са мо уко ли ко се мо дер -
ни зу је и при хва ти уни вер зал не си -
сте ме вред но сти, по шту ју ћи при том
сво ју про шлост.

М а  н и  ф е  с т а  ц и  ј а  
д у  г е  т р а  д и  ц и  ј е  

По сле шет ње глав ном град ском
ули цом, ми ни стар Шу та но вац је на
Град ском тр гу отво рио ма ни фе ста -
ци ју Да ни Сме де рев ске Па лан ке. 

Најављујући министра одбране,
помоћник општине Смедеревска Па-
ланка Радослав Милојичић подсетио
је да је захваљујући министру одбра-
не поново отворен Дом Војске у
Смедеревској Паланци, који је до не-
давно био потпуно руиниран, а сада
ће обезбедити радно место за осам-
десет Паланчана, као и да је у неко-
лико села општине урађена водовод-
на мрежа.

Поздрављајући окупљене мини-
стар Шутановац је истакао да је ма-
ло ствари у историји српског народа
које имају дугу традицију као што је
то случај са манифестацијом у Сме-
деревској Паланци.

– Желим да вам честитам на тој
традицији која је пре 177 година
установљена управо овде у Смеде-
ревској Паланци. Ове године, Мини-
старство одбране желело је да упри-
личи нешто што се у Србији није из-
водило од 1925. године, а прошле го-
дине смо то обновили. То је егзер-
цир Гарде Војске Србије. Верујем да
ће након данашње промоције Војске
Србије велики број људи који стоје
овде у првим редовима бити спрем-
но да приступи јединицама српске
војске, и да ће и они бити професио-
налци – истакао је министар Шута-
новац проглашавајући „Кр стов дан -
ске дане“ отвореним. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Никола ДРАЖОВИЋСн
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бро ју као и пр е пет год ина ,  данас
професионал изована  и ом огу ћава да
само он и к оји желе д а служе  војни
рок и  с ам о  они пос већ ени војсц и  кроз
по са о  имају мог ућ ност да јој присту-
пе , без  тога да б ило кога  пр имо ра ва -
мо  –  на гласио је  министа р Шута но -
вац,  до дајући д а ј е три  и  по пута ви-
ше  он их ко ји  с е добр овољно пр иј а -
вљу ју з а сл уж ење во јног р ок а у о дн о -
су на  потребе  Србиј е,  што н и  највећ и
опти  мисти нису пред ви дели. 

Пер сп ектива  је дног н арода  за-
вис и  управо  од  то га колик о уважава
с воју пр ош ло ст, а он и н ароди који 
н емају исто риј у  много  теже пр ол азе
у б уд ућности, оц енио је минис тар
Шутановац и нагласио да ми често,
не поштујући своју историју, прави-
мо исте грешке као у прошлости. 

Србија се, данас, на почетку
друге деценије 21. века, још јед-
ном налази пред дилемама које је
имала и у прошлости, које су
тешке и које треба да разреши-
мо сви заједно у циљу очувања
српског народа. Пролазимо кроз
тежак период у коме људи траже
помоћ, у коме наш народ на Ко-
сову и Метохији пролази кроз ис-
кушења, али веома храбро, на на-
чин да не дозволимо никоме да
помисли да смо провокатори и да
желимо да изазовемо било какве
сукобе. Напротив, ми се само бо-
римо за своје место под сунцем и
да живимо у миру и слози – пору-
чио је министар Шутановац. 

КОСОВСКА ИСКУШЕЊА


